

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Політологія» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія»
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Полтавської державної аграрної академії

Одним із найбільш актуальних завдань в сучасних умовах політичного розвитку України є підвищення професійного рівня здійснення різних напрямів політичної діяльності. Це зумовлює необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері політології та публічної політики. Вони мають володіти ґрунтовними теоретичною підготовкою та практичними вміннями і навичками, пов'язаними з політичною діяльністю, бути здатними мислити системно, ухвалювати політичні рішення, спираючись на наукові підходи та знання реальних суспільних потреб.

Освітньо-професійна програма Політологія другого рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавської державної аграрної академії спрямована на формування загальних та фахових програмних компетентностей, якими має володіти фахівець у галузі політології.

Освітньо-професійна програма Політологія забезпечує теоретичний та практичний напрями навчання здобувачів вищої освіти, що формує практичні навички для майбутнього розвитку у відповідній сфері діяльності. В програмі передбачене використання широкого спектру науково-педагогічних методів з метою всебічного вивчення теоретичних концепцій соціальних та поведінкових наук, що дозволить майбутнім фахівцям комплексно розв'язувати складні практичні завдання шляхом визначення сукупного впливу окремих чинників. Освітня програма включає мету та завдання, очікувані результати та якісні критерії оцінювання підготовки здобувачі..

Загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання освітньої програми Політологія другого рівня вищої освіти забезпечують всебічну підготовку майбутніх фахівців галузі. Структура навчального плану, послідовність викладання обов'язкових та вибіркових дисциплін, розподіл фахових компонентів забезпечують збалансовану підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 052 «Політологія».

Важливою характеристикою представленої освітньо-професійної програми є здійснення співробітництва з органами державної влади та місцевого самоврядування, громадськими організаціями, осередками політичних партій, аналітичними структурами. Таке співробітництво

здійснюється на основі проходження здобувачами виробничої практики у зазначених установах і організаціях, залучення практиків у сфері публічної політики до проведення лекційних і семінарських занять. Такий підхід сприяє оволодінню вміннями і навичками, необхідними для практичної політичної діяльності.

Загалом ОПП «Політологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 – Політологія повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки майбутнього фахівця, який володіє фаховими навичками та компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Для забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» значна увага має бути надана питанням підвищення наукового рівня. Також майбутні магістри мають володіти компетентностями, пов'язаними з викладацькою діяльністю. Для цього вважаємо за потрібне збільшити кількість кредитів, відведених на дисципліни «Методологія наукових досліджень» та «Основи педагогіки вищої школи», з 4 до 4,5. Доцільно також доповнити перелік програмних результатів положеннями про знання принципів організації освітнього процесу у закладах вищої освіти та форми здійснення навчального процесу в сучасних умовах, володіння сучасними технологіями викладання суспільно-політичних дисциплін у вищій школі.

Доктор політичних наук, професор,
завідувач кафедри політичних наук і права
Державного закладу «Південноукраїнський
Національний педагогічний університет
імені К. Д. Ушинського

НАУМКІНА Світлана

